



成片客栈紧邻洱海

云南洱海治污 客栈餐馆停业

重开时间未确定,最长或14个月

3月31日,云南省大理市人民政府发布《关于开展洱海流域水生态保护区核心区餐饮客栈服务业专项整治的通告》(以下简称“《通告》”),《通告》要求,4月1日起大理洱海周边划在生态核心区内的客栈、餐饮店铺10日内一律暂停营业。

4月10日是《通告》中要求店铺暂停营业的最后期限,在洱海客流量最大的双廊镇,多位客栈老板表示,近期所有餐饮店铺和客栈都将关门,执法部门将开始查验。政府相关部门称,商户再营业时间目前未定。
综合新京报、重庆晚报报道

606家客栈将暂停营业

记者采访洱海核心区多家客栈后了解到,《通告》下达第十天,洱海水生态核心区的双廊镇、海东镇等地区大部分客栈接待完最后一批到店游客,陆续挂上了“停止营业”的标牌后停业。

多位当地客栈老板表示,去年就有消息说省里要大力保护洱海,洱海周边的客栈、餐馆都要关停。有店铺老板年初就转租了店铺。

双廊客栈协会副会长赵一海告诉记者,截至4月8日,双廊已经有606家客栈和餐厅签订了暂停营业承诺书,于10日停业接受核查。

客栈称面临损失

林老板表示,今年3月底接到通知后,便开始处理退单业务。平日他的客栈的接单量大约是淡季来日20人,旺季则有每日40多人,营业额每日能上万。据他了解,在排污设备建设检验完成之前,政府会留出1个月左右的时间审核办证。“估计至少半年不能营业,经济损失肯定是有的”。

双廊镇一位客栈负责人表示,这两天仍接到咨询订房电话,“还有不少游客到了当地,看到张贴通告,才知道洱海周边不能留宿了”。

一家名叫樱桃小树的海景客栈门口,还挂着试营业招牌。客栈服务员说,客栈开业刚刚

半年,10日也要关门,后面订房的客人都已经退订了。

镇上的一家民族服饰店正在打折促销,杨姓店主是本地人。虽然服装店并不在关停的范围之内,她也已经做好清货转行的准备:“因为客栈都关了,游客也少了。”

最长14个月再开业

“我们也是下狠心做抢救性保护。”双廊古镇景区管委会一位副主任表示,近两年随着洱海附近旅游业的发展,来到当地经营客栈、餐馆的人逐渐多起来,后来发现有些客栈往洱海倒污水,洱海受到严重污染,所以现在要重建污水处理的系统。

他表示,要求客栈、餐馆自费建设污水处理设施与市政管道连接到一起,必须等到相关部门验收完毕后,客栈重新开张,预计短则半年,长则14个月。而营业的卫生许可证、排污证、消防安全检验和特种行业许可证不齐全的话,也要重新审批。

政府工作人员解释,11日下午开展全面检查,在排污系统建成后,还要对各地的店铺进行环评,比如排污是否达标,部分污染严重的违建店铺将会进行拆除,证件不齐全的也会加强审核。为了减少这些被关停店铺的经济损失,执法部门也会加快工程进度,但具体开业时间暂不明确。

11岁男孩走路总撅着屁股……

检查发现一侧睾丸扭转540度

日前,浙江大学医学院附属儿童医院泌尿外科陈光杰副主任医师接诊了一位11岁男孩,因为害羞,他一直不敢告诉家长“蛋疼”,拖了好几天。等家长发现时,一侧“蛋蛋”因为缺血时间太长颜色已经发黑,保不住了!都快

检查发现孩子一侧睾丸已扭转坏死

林先生是江西人,在杭州工作,儿子豆豆(化名)今年11岁,上小学四年级。平时住在学校,周末才回家。

豆豆的性格比较内向,平时话不多,和父母很少交流。前几天,豆豆放假回家,林先生发现了异样:儿子走路的样子很奇怪,一直撅着屁股,身体往前倾,步子迈不开,好像很痛苦的样子。

“当时我问他怎么了,是不是哪里不舒服?儿子一直低着头不说话。”林先生说,后来他脱下儿子的裤子检查,发现右侧腹股沟有一个肿块。

第二天一早,林先生带着豆豆来到陈光杰副主任医师的门诊。询问后才发现,豆豆出现阴囊肿痛已有三四天,但是因为害羞,一直不敢说出口。

通过进一步检查,医生发现豆豆的辜

丸并不在阴囊内,而是在腹腔里,也就是俗称的“隐辜”。此外,豆豆右侧睾丸发生了540度扭转,因为缺血时间太长,已经呈紫黑色,表皮也已经破裂,只能手术切除。

而更让陈光杰揪心的是豆豆的隐辜问题。

所谓“隐辜”,是一侧或双侧睾丸未能按照正常发育过程从腰部腹膜后下降至同侧阴囊内。一般胎儿在母体中,睾丸是在腹腔内的。随着孕期发展睾丸会慢慢下沉到阴囊内。如果孩子6个月大仍然隐辜,就要及时手术干预,最晚不要超过一年。

“孩子年纪越大,睾丸位置越高,治疗就越难。但是豆豆的隐辜问题一直没有解决,剩下的一侧睾丸又一直隐藏在腹腔内,今后的生育能力和内分泌可能已经受到影响。”

睾丸扭转手术黄金期在6小时内

陈光杰说,睾丸扭转多发于20岁以下,尤其集中在两个年龄阶段,一个是新生儿时期,一个是青春期。新生儿时期,宝宝不会表达;而到了青春期阶段,男孩子遇到这个部位的疼痛往往比较害羞,不愿意和大人说,所以家长往往比较难发现。

睾丸扭转的发生原因,目前医学上仍不明确。像剧烈运动、突然之间体位改变、温度变化、精神过度紧张都有可能导致睾丸扭转。此外,隐辜发生睾丸扭转的几率比正常人要高得多。

陈光杰说,一旦发生睾丸扭转,黄金救治期是6小时内。一般来说,扭转6小时内,可采用手术缓解扭转,可以保留辜

丸不影响生育。但是扭转超过6小时,生精功能就没有了,内分泌功能也会逐渐消失,睾丸扭转10个小时后,生精功能和内分泌功能将全部消失。

睾丸扭转的程度不同,导致的结果也完全不一样。一般来说,睾丸扭转90度,一周左右会导致睾丸坏死;如果扭转180度,3-4天会坏死;如果扭转360度,12-24小时会出现坏死,如果超过720度,那么不到2个小时就会坏死。

因此,发生睾丸扭转,时间拖得越久风险越大。这就需要家长多观察孩子的阴囊是否发生红肿、肿痛,一旦发生这样的情况,要及时救治。

10岁女孩飞机上呼呼大睡 父母下机将其遗忘

不少旅客乘飞机出行都有丢三落四的经历。10日凌晨,在广州白云机场,一对父母竟把自己的孩子遗忘在飞机上,自己却上了摆渡车。10日零点20分,南航CZ3484航班(成都至广州)的空姐在完成送客工作后开始对飞机客舱进行清舱。乘务员发现60排K座居然还坐着一名10岁左右的小女孩。女孩用手撑着头在扶手上呼呼大睡。乘务员黄彤彤记得这名女孩是和父母一起登机的,但是没坐在一起,女孩独自坐在后排靠窗位置。而这时,机上所有旅客都已经下飞机乘坐摆渡车前往候机楼了。乘务员轻声呼唤,几分钟后才将女孩唤醒。

主任乘务员祁敏锐问到女孩父母的电话号码后,马上拨打过去,这时候摆渡车上的父母才发现将孩子遗忘在飞机上了。乘务员立即联系地服部门再派一辆车,将孩子送到候机楼。零点40分,乘务员接到了女孩父亲的电话称已与孩子汇合。这位父亲说,下机时候人多,忙着拿行李,以为女儿会跟着下飞机,没想到女儿睡着了错过下机。女孩父亲对空乘人员连声感谢。信时



乘客都已下机,小女孩仍在座位上睡觉

标题新闻 河北省人大常委会党组书记、副主任 杨崇勇涉嫌严重违纪接受组织审查

厉害了word学霸

安徽19岁女孩同时被15所世界名校录取



潘若茜

安徽马鞍山女孩潘若茜在14岁时,考入新加坡一所中学,并且拿到全额奖学金。两年后,她又顺利考入新加坡三所顶级初级学院之一的华侨初级学院。凭借优异的成绩和丰富的社会实践活动经验,今年3月31日,19岁的潘若茜陆续收到哥伦比亚大学、达特茅斯学院、约翰霍普金斯大学、伦敦政治经济学院等15家高等学府录取通知书。“幸福来得猝不及防”,让潘若茜一时不知所措。日前,记者采访了这位漂亮的女学霸及其家人。

打开记忆的阀门,很多愉快的回忆都扑面而来。“小时候,除了周一到周四晚上,其余时间都可以

自由支配,我还可以看电视。”潘若茜告诉记者,那时候,她特别喜欢看风靡一时的《哈利波特》,从第一季到第七季,无论是图书还是电影,潘若茜每部都观看过10遍以上。在少女的脑海中,那些神奇的世界和同学们之间快乐的学习氛围的确值得向往。小学里除了文化课成绩不错,潘若茜体育也很好,她还加入了学校的乒乓球队,小学五年级就成为校队的主力,先后参加过省、市一些乒乓球比赛。

“亲朋好友都说我的女儿是学霸,其实在我们看来,她再普通不过。”作为一名母亲,唐女士告诉记者,潘若茜自上学开始,他们从不给女儿施加任何学习压力。“我们认为培养孩子的兴趣爱好和良好的学习习惯,比什么都重要。”唐女士觉得,很多父母都会把自己的梦想强加给孩子,以完成自己心中的遗憾。“我们对于孩子的要求,首先要安全、健康,然后快乐地学习就好。” 安商

安徽六安退休官员发淫秽信息被处分 开除党籍并降低退休待遇

4月11日,安徽六安市纪检监察网发布消息称,日前,经六安市委批准,市纪委对市民政局原调研员段维平(已退休)严重违纪问题进行了立案审查。

经查,段维平身为党员干部,严重违反社会公德,多次给他人发送淫秽信息,在社会上造成恶劣影响,严重败坏党的形象。依据《中国共产党纪律处分条例》等有关规定,经市纪委常委会议研究并报市委批准,决定给予段维平开除党籍处分,

并按规定降低其退休待遇。

据此前媒体报道,3月30日,有网友爆料称段维平通过社交软件,使用不雅言辞骚扰女性,引起公愤。3月31日,六安市民政局对此进行回应称,段维平曾于2006年1月任六安市民政局党组成员、调研员,于2013年1月办理退休手续。网上所反映的情况已引起高度关注,正按规定程序向有关部门汇报,依法依规调查处理。 综合